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How do you rate the skill set to get throughout your academic journey?
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How efficiently are you able to apply your skills and knowledge in your profession?
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How efficiently are you able to solve problems at your workplace using knowledge you

acquired?
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How do you rate the academics in relation to the Technological advancements?
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How do you rate the relevance of the courses taught, to real life?
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Rate the courses in terms of self-learning considering the design of the courses
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How efficiently Infrastructure of the institute facilitated i
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n learning process
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Feedback on College Infrastructure and Facilities Available

Rate the resources in the library (availability of books, question papers etc.)
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How is the Resource center exposure helping you in your professional life?
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How efficiently is the labs exposure helping you in professional life?

34 responses
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How do you rate the evaluation scheme designed for each of the courses?
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How does group projects help in doing team work in your professional life?

34 responses
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Ability to work in challenging situations
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How does the ability to appreciate the ethical Values, developed at an institute, help in your
life?
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Management /Organizational Skills
How does project deadlines help to manage resources and time at your workplace?
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How does decision making ability acquired at an institute help in your profession?
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How disciplined do you find yourself after being at institute?
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Communications Skills

How do verbal communication skills, acquired through group discussions, debates etc.

organized at an institute, help in your professional life?
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How does report writing skills, acquired through assignments, projects, case studies etc.
done at institute help in your professional life?
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How does presentation skills, acquired through presentations, displays, exhibitions etc. done
at institute help in your professional life?
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How do you feel the Internships, Industrial Exposure, received at institute, helped you

professionally?
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worksho :
Ps and Resource Center Experience help you in professional life?
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How do you feel the exhibition/display/Shows helped you professionally?
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Suggestions, If any:

12 responses

Please the institute need to provide good equipments and practical computer knowledge to the textile
students. For ex - good photoshop skills.

Please try to give more designing software classes to the students

| believe i have learnt so much from this institute. Only suggestion i want to give that institute need to give
focus on softwares more and basic use of Microsoft office especially MS excel.. And if possible need to
add on some Trend research and forecast classes more, | mean they do give such classes but it's important
for students to do that more often, For this they can add some more projects.

And one more thing college gives us illustration classes but need to more focus on flat sketches and
detailing because this is very important in industry..

Placement should be better

Lacking with print development/software/ skill which is in demand for a textile designer as well as digital
portfolio development.
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Need to introduce more technical knowledge and facilities in terms of designing which are currently
required in the industry. Because even in India nowadays, the whole fashion industry is moving towards
digitization.

should also need to look after trends and Forcasting, it is already there as a subject but | personally feel that
there are something mission which need to be filled up so student can also get to know where is the
industry going. Because of this pandemic situation things fashion is going through tremendous change and

the concept of fashion is also change. So | personally thing, recent and forcasted updates for everyone in
the education system is must, traditional knowledge won't work out alone.

Not Yet

1.Excel should be taught in advanced level.

2 Specification sheet and technical sketches should be focused more.
3.Excel in photoshop, illustrator, Corel, Indesign etc graphics softwares.

4.Strong Focus in ResearchWork (Trends, Forecasting, boards, story etc)

Workshop of extra language
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Please do help in getting the students to the industrial placements like internship

No

| would like to add some points.

1. More focuse on digital softwares.
2. Need to improve internship & placement
programs.

3. To ensure the piece of work created by the
student is creative and authentic.
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Need to introduce more technical knowledge and facilities in terms of designing which are currently

required in the industry. Because even in India nowadays, the whole fashion industry is moving towards
digitization.

should also need to look after trends and Forcasting, it is already there as a subject but | personally feel that
there are something mission which need to be filled up so student can also get to know where is the
industry going. Because of this pandemic situation things fashion is going through tremendous change and
the concept of fashion is also change: So | personally thing, recent and forcasted updates for everyone in
the education system is must, traditional knowledge won't work out alone.

Not Yet

1.Excel should be taught in advanced level.

2 Specification sheet and technical sketches should be focused more.
3.Excel in photoshop, illustrator, Corel, Indesign etc graphics softwares.
4. Strong Focus in ResearchWork (Trends, Forecasting, boards, story etc)

Workshop of extra language 7
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Feedback Analysis and Interpretation
Alumni Satisfaction Survey Report (2020-21)

MMMMM_“EE:Q survey for assessing Alumni's satisfaction have been conducted by Satyam Fashion Institute, Noida for the academic year

The Knowledge, Attitude, & Skills survey was based on the views to apply their skills and knowledge in the profession.

_ﬂ:ﬁmﬂwgnﬁc«m like college canteen, laboratory facilities, medical facilities, secu rity facilities, campus hygiene, placement facilities and sports
acilities.

The feedback was analysed with the help of software using some statistical tools and graphs.

FEEDBACK ANALYSIS
(<]
The Department wishes to furnish SWOC Analysis based on the feedback given by the students (2020-21). x
STRENGTH
Mostly Alumni are satisfied with the Knowledge, Attitude & Skills and college infrastructure.
« 88% alumni agreed the skill set to get throughout your academic journey.
* 90% students agreed to apply their skills and knowledge in their profession.
« 95% students agreed able to solve problems at their workplace using knowledge they acquired from the institute.
« 87% students agreed that institute has taught them the relevance of the courses, to real life _\
« 91% students agreed that self-learning opportunities are satisfactory. G.—\i
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* Infrastructure of the institute facilitated in enhancing learning process is satisfactory.

Resource centre exposure helped students well in their professional life.
* 98% students agreed on the labs exposure helped them in professional life.
» The evaluation scheme designed for each of the courses is found to be good.

° .mmo\o students agreed that their interpersonal skills have been improved by providing them group projects, they Em_.m able to work
in challenging situations. .

» 99% students agreed that their management/organisational skills have been improved by providing them project deadlines help to
manage resources and time at their workplace.

» 99% students agreed that their communication skills have been enhanced by providing them verbal communication skills, acquired
through group discussions, debates etc. organized at an institute, helped in their professional life

WEAKNESS

» 8.8% students said the academics can be improved in the Technological advancements.
e 11% students felt that some more books to be included in the library.
» 8% students mentioned that further career training can be provided.

OPPORTUNITIES
« Students should be given more career counselling sessions.
« Students are given exposure to learn from academicians from other colleges through Guest Lectures.

« Industrial visits are arranged every year for the students.

« Students are encouraged to participate in academic conferences. 5//.\
« Scope for more control on quality of practical assignments. évy
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CHALLENGES
» More digital platform and technical sessions.

Action Taken Report of Alumni Satisfaction Survey
» Based on the student satisfaction survey through statistical tools the following action has been initiated by the institute.
» From the students satisfaction survey it is observed that mostly students had concern regarding the software learning. Institute

provided various industry experts workshop where students are able to learn new software’s.
» Facility of E books was provided through Saral platform especially during pandemic.
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